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Ефективність антиінфляційної політики, що забезпечує економічне зростання: Досвід 

пострадянських країн 

Ведуться активні дебати про масштаби причинно-наслідкового зв’язку між інфляцією та економічним зростанням 

у короткостроковій і довгостроковій перспективах і чинниках, що впливають на взаємозв’язок і ефективність 

антиінфляційних заходів залежно від вихідних економічних умов. Ці наукові дебати показують суперечливі 

результати. Метою цього дослідження є вивчення короткострокових і довгострокових взаємозв’язків у ланцюжку 

інфляція-економічне зростання 12 пострадянських країн (Азербайджан, Естонія, Латвія, Литва, Казахстан, 

Киргизстан, Таджикистан, Узбекистан, Білорусь, Молдова, Україна і Грузія) для визначення найбільш ефективної 

антиінфляційної політики. У статті використаний статистичний аналіз і екстраполяція лінії тенденцій (аналіз 

інфляційних тенденцій у 2000–2021 та прогноз на 2022–2024 роки), об’єднана середня група авторегресійної 

моделі з розподіленим лагом у програмному забезпеченні Stata 14.2/SE (визначення короткострокових і 

довгострокових коефіцієнтів, що характеризують взаємозв’язки між інфляцією та економічним зростанням), а 

також звичайна регресія за методом найменших квадратів (результати моделювання для конкретної країни). 

Статистичний аналіз показав, що Латвія, Литва та Естонія проводять найефективнішу антиінфляційну політику; 

Азербайджан, Казахстан, Киргизстан та Молдова демонструють помірну ефективність, а решта країн мають 

низьку ефективність. Також встановлено, що в довгостроковій перспективі збільшення інфляції на 1 % 

призводить до зниження зростання ВВП на 0,195 % з довірчою ймовірністю 99 %; водночас у короткостроковій 

перспективі цей причинно-наслідковий зв’язок незначний. Результати моделювання для конкретних країн 

показали, що, розглядаючи 12 пострадянських країн, економічне зростання в Казахстані, Литві та Україні в 

короткостроковій перспективі залежить від динаміки інфляції. Згідно з результатами моделювання, Литва 

проводить найбільш ефективну антиінфляційну політику для забезпечення стійкого економічного зростання. 
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